



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Mrjkonić Elvis

Název práce: Vývoj a předpoklady cestovního ruchu na území Bosny a Hercegoviny

Autor posudku: Tomáš Burda

Cíl práce: Charakteristika vývoje a předpokladů cestovního ruchu na území Bosny a Hercegoviny od roku 1995 do současnosti.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)					
	A	B	C	D	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly

Výsledek anti-plagiátorské kontroly byl 9 % shoda s jinými odbornými pracemi. Jedná se však o citovaná díla v teoretické části práce a také v informačním minimu o Bosně a Hercegovině a názvy prací v seznamu literatury.

Dílčí připomínky a náměty:

V případě předkládané práce se jedná o její přepracovanou verzi. Autor doplnil především nedostatečnou teoretickou část práce a více ji provázal s praktickou částí práce. Přesto však je tato část spíše popisem dosavadního poznání a chybí jí hlubší a kritická diskuse. Kladně hodnotím rozpracování SWOT analýzy. Bylo přidáno také více zdrojů a pramenů především v úvodu praktické části. Autor ne vždy správně používá přímé citace a nezachovává jednotný styl citací (Zelenka a Pásková jinde pak Zelenka, Pásková). V práci jsou menší stylistické a gramatické nedostatky (používání jednoho slova v jedné větě např. slovo dělí v kapitole 3.1.2., chybějící mezery – obr. č. 4, obr. č. 6, v seznamu

literatury, nejednotnost psaní např. číslovek – mezi tisíci někde mezera někde není např. v kapitole 4.5.6, psaní číslovek číslicemi tam kde by vhodnější bylo vypsát vše slovem např. v kapitole sběr dat 4. 6.)

Nepřesné je tvrzení, že Musala je šestou největší horou Evropy (myšlenou spíše pořadí pohoří podle výšky nejvyšších vrcholů v rámci Evropy).

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Autor se pokusil vypořádat s připomínkami jak oponenta a vedoucího práce, tak i připomínek vznesených zkušební komisí při prvním pokusu o obhajobu práce. To se mu z větší části podařilo, některé dílčí připomínky zohledněny sice nebyly, ale i přesto přepracovaná bakalářská práce již vyhovuje nárokům kladným na závěrečné práce na KRCR FIM UHK. Upravené cíle práce a výzkumné otázky odpovídají praktické části práce i jejím závěrům, stejně tak i autorův vhled (tu mu umožnila i do situace a pozornost, kterou věnoval aktuálním otázkám soužití různých etnických a náboženských skupin. Stejně tak hodnotné jsou informace, které autor získal při řízených rozhovorech s aktéry cestovního ruchu v Bosně a Hercegovině.

Otázky k obhajobě:

Které předpoklady cestovního ruchu a atraktivity mohou být impulsem k návštěvě Bosny a Hercegoviny pro českého turistu?

Může být naopak pro občany Bosny a Hercegoviny přitažlivou destinací Česká republika?

Jak se podle vás bude vyvíjet cestovní ruch v rámci bývalé Jugoslávie v nejbližší budoucnosti s ohledem na pandemii nemoci COVID 19?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: C

V Hradci Králové, dne 5. ledna 2020

podpis